



环境面貌大提升  
综合整治在行动

# 幸福北路上的违建燃气供应站 昨日被全部拆除

本报记者 蔡杨洋 文/摄 通讯员 胡振锋

为给东部医药港小镇建设提供更好的基础,确保小镇及周边环境有序。近期,开发区以幸福北路、湾南社区空地等区域为重点,大力推进违建拆除、窝棚清理等环境整治行动。

昨天,开发区环境整治办、“三改一拆”办、拆违办、行政执法大队、公安分局、下沙街道等部门联合行动,对幸福北路附近的违建燃气供应站依法实施拆除。

幸福北路是通往东部医药港小镇的主要道路之一,按计划将于今年开通。面积约达360平方米的燃气供应站,就在幸福北路东侧几十米远的地方。

据了解,杭州百江液化气有限公司在2009年向湾南社区经济联合社租用这块地,并建立燃气供应站。

此前,这个供应站用围墙挡着,里面包括实瓶库、空瓶库、连排三间办公用房以及一小间生活用房。灰色的墙体、彩钢瓦材质的屋顶,与一旁崭新的路面、翠绿的行道树,显得格格不入。

“生活用房主要是厨房、厕所。这里的生活污水没有纳入污水管,都是直接排到附近的地里、沟里。”下沙街道工作人员说,燃气供应站是前期开展环境综合大整治排查时发现的。经过认定,供应站在建设前未经任何规划许可,属于违法建筑。

昨天一早,燃气公司开始搬移办公用品以及仓库里的煤气罐。为确保安全,实施拆除前,拆违工作人员仔细检查所有房屋,确认所有物品及燃气罐都已搬出。大约花费半天时间,燃气供应站被全部拆除。

燃气供应站被拆除,居民的燃气使用需求怎么办?据了解,行政执法大队、城管办、下沙街道已经与燃气经营方开展约谈,要求百江液化气有限公司继续做好燃气供应工作,以满足区内部分居民的生活需求。

当天,下沙街道还对幸福北路在建道路中的一处临时用房以及飞虎汽配厂内的一处违建彩钢房实施拆除。

“接下来,我们还将对湾南社区辖区内的10余块空地开展整治,具体内容包括拆除窝棚及其它违建、清理空地内垃圾等,确保东部医药港小镇及其周边环境整治有序。”工作人员说。

## 拆除窝棚,清理垃圾 松合社区开展环境综合整治

空地上的违建、居民楼里的堆物,都是乱糟糟的。为了改善环境,下沙街道松合社区联合相关部门,对辖区空地和小区开展环境整治行动。

这次行动从三月中旬一直持续到四月中旬。期间,相关部门和松合社区对辖区内违建、废品回收站、住人集装箱和窝棚、彩钢棚等进行拆除和取缔,并清理现场垃圾,优化整体环境。

社区工作人员说,有些居民保留种菜的习惯,就在空地上种菜,甚至搭起用于摆放耕种工具的小棚子。另外,有些废品经营户还搭起住人窝棚。这些窝棚东一处、西一处,不仅影响环境,还有安全隐患。这次整治,社区重点拆除、清理空地窝棚。

本报记者 蔡杨洋 通讯员 汪明珠



环境整治反馈台

## 整治脏乱差,通畅堵塞路,来看看成果吧

周边环境是否卫生、市民出行是否方便、不文明的景象是否还存在?这些都是下沙人关心的话题。这是环境大整治中的一部分工作。

经过一段时间的整治,效果如何呢?来看看对比照片吧。

### 百盛苑前的“垃圾山”消失了



百盛苑东门整治前后对比

整治前,高沙百盛苑东门外靠近德胜快速路方向,放眼望去就是座“垃圾山”。这些垃圾不但使整个环境看起来脏乱不堪,也影响附近居民出行。

为此,相关部门痛下决心,要将这个环

境“黑点”治理好。他们先后多次组织人员来到这块“脏乱差”的道路,清理垃圾、整治环境。

现在的路面宽敞又整洁,再也看不到杂乱的垃圾。

### 乱停乱放的电瓶车不见踪影

地铁高沙站口停着很多电动车、自行车,车轮下的草坪已被破坏得很严重,小草所剩无几。而其实,地铁口不远处的公共自行车亭旁边,就是供大家停放自行车、电动车的地方,只是由于车辆停放得不太整齐,浪费很多空间。

现在,违规停放的电瓶车已经难寻踪影,草坪上也显得整齐干净。一旁经过的



地铁站的居民也表示,现在每天上下班经过站口时,看起来舒服多了。

### 景园小区西面空地整洁如新



景园小区西面空地整治前后

在景园小区西面的一块空地上,堆积着约数十平方米的垃圾,这让周边小区的居民苦不堪言。为此,开发区相关部门先后多次组织人员前往该脏乱差场所,清理垃圾、整治环境。经相关部门反复整治和

巩固,“黑点”已消除。

“以前每天路过感觉挺糟心的,现在一眼望去,清爽多了。”一位路过的环卫工人笑着说。

本报记者 胡师睿